

星期四



蘭州「布病」

「蘭州生物藥廠在獸用布魯氏菌疫苗生產過程中使用過期消毒劑，致使生產發酵罐廢氣排放滅菌不徹底，攜帶含菌發酵液的廢氣形成含菌氣溶膠，周邊確診人數約11,000多。因生物所公佈資訊太遲，所有患者都錯過了最佳的治療期，都拖成慢性『布病』了，慢性『布病』沒有特效藥，也沒有好的治療方案；藥物對人的肝、腎、胃傷害很大，就有人停止西藥治療，還有幾百人自費去內蒙治療。『布病』最嚴重是癱瘓、腦膜炎和心內膜炎。患者最嚴重的病菌已入骨頭、手指、手腕都有變形的了。有嚴重的患者稍微活動，就聽到自己的骨頭咕咕響，很是懼怕。」

(甘肅省魏姊妹)

✎ 懇求天父赦罪拯救靈魂，受感染的有小孩，有全家的，帶領醫學有突破，患者能得到適切治療，保守病患不留後遺症。

輕視安全

近年來，全國多地因不當使用激光筆，傷害兒童眼睛、皮膚等案例時有發生，然而並未引起消費者的警惕，仍然將其當作玩具。江西省早前進行調查，發現只有近三成的消費者會仔細閱讀說明書，瞭解產品適用範圍，其餘受訪者僅大致瀏覽，甚至在使用前不會閱讀產品說明書。另一方面，激光筆類產品銷售流通渠道廣泛，當中不乏「三無」產品，既沒有外包裝，也沒有中文安全提示和口頭警告，提醒使用時的安全風險。

《中新網》2021/3/5

✎ 祈禱政府重視產品安全和檢測程序，讓有問題產品不流出市面，消費者亦要謹慎，注意產品警告使用說明指引，保障用家的安全。

星期五



負債百萬

「請問一個負債過百萬的人，已跌入谷底，二次創業前艱難前行，前面的路非常迷茫，我該怎麼辦？在神面前禱告再禱告，每天都是靠著《荒漠甘泉》和電台節目度過每一天。從節目中得到很多安慰、鼓勵和力量。可是三年下來，境況沒有甚麼改變，仍然是負債。當我向電台求助這個問題的時候，其實是我心生疑慮了，我不是不信神，而是在懷疑自己的等候，是否合神心意？在懷疑自己。」

(聽眾「迷茫姊妹」)

✎ 求賜安慰的主賜下平安給「迷茫姊妹」，使她能勇敢面對責任，積極處理債務危機，無論債務的處理或是創業都能合神心意，內心有平安。

聖經真理

基督教傳教士在 19 世紀遠涉重洋，攀山涉水的在怒江，帶領了不少怒族人信主，建立了怒族教會，雖然地處偏遠，從外面來的支援不強，信仰依然在民族中傳承；然而，隨著年青人出外打工，教會在社會變遷中出現青黃不接的問題。同時，當地也出現聚賭酗酒的問題，離婚情況日趨嚴重。最近獲悉有傳揚因信稱義的牧者被阻止站講台，轉而強調信加上行為才是得救的條件。教會因而受到很大困擾。

✎ 請記念怒族的教會所面對的挑戰。求主帶領祂忠心僕人，堅持按聖經傳講真理，建立信徒。也請記念正在展開的福音節目製作，記念負責的同工正在撰寫稿件、翻譯（怒族沒有自己的文字）和錄音製作。計劃是希望在今年年底完成第一階段製作，然後透過閃存卡及社交平台發放。

星期六



妹妹得癌

「我五妹得癌症，主一直與她同在，她仍有事奉，信主十多年了。因腿痛，行走不便，到醫院接受化療至今已有兩年多，她也知恩典夠用的。但這次到醫院接受治療時又發燒、又疼痛，飯量也減少了，身體無力氣。前兩天輸血了，甚是難受，我們六兄弟姊妹，家家都蒙主揀選，只是信心還小，不是住在一起，又不是在同一所教會，只能線上彼此代禱。有時侯去看望她，同心禱告，求神的憐憫和醫治，救她早點好起來，家裡還有八十多歲的母親，她也信主十多年了。」

(許姊妹)

✎ 為許姊妹的妹妹禱告，願醫治人的主幫助她勝過疾病痛苦，有力氣面對治療帶來的副作用，家人的關心和愛正是她的生存動力，求主記念。

廣播事工

1. 新節目：3月28日起更新節目時間表，推出四個不同類型的節目：《喜樂葡萄劇樂部》(少兒聖經廣播劇)、《饅頭的對話》(初信者與導師間的對話)、《每當想起你》(聽歌、聊天、分享心情)及《善牧良言》(牧者恩言，造就靈命)。
2. 新事工：內地播客「破殼」節目《影漫台燈》、《返璞歸真》與聽眾交流均見進度；一月份《影漫台燈》總收聽量超過四萬。Soooradio 去年的每月平均下載數字為39,998，比2019年增長約77%。三月底全面開展本地的播客事工 Soopodcast，求主使用，成為開拓新聽眾群的平台。

心繫神州祈禱會

4月27日(週二)晚上8時正(網上進行)

* 請留意本會網站及 Facebook 最新消息

中國新聞及代禱資料

2021年4月



主內代禱勇士：平安！

抗疫一年多，無論是否喜歡，大家已習慣參與網上聚會、各種會議和課程。我們能如何善用新媒體來宣教、牧養和訓練信徒呢？

為了回應信徒需要接受更全面的神學訓練，良友聖經學院未來五年的事工以：「培育新一代、承擔新使命」為主題。

1. 重新啟動 (Restart) 重整個人生命、委身學習、參與事奉。
2. 創新傳播 (Renovate) 善用不同媒體平台，增加視頻課程及網上直播，用創新媒體傳播課程和關懷牧養。
3. 更新教學 (Renew) 增設聖工學士課程，加強互動及面授，更新事奉人員，培育及傳承新一代。

2021年1月已開辦聖工學士 (Bachelor of Ministry) 課程，適合教會領袖及傳道同工修讀。希望提升學員知識、學習與事奉能力，更好的事奉，將來可進入更高學歷學習。學員完成兩個階段，即完成本科36科及進深36科，合共72科，畢業考核及格後可獲頒學士學位。

已經有兩百多位學員參加聖工課程，希望大家為學員和老師禱告，求主使用新課程來裝備基督工人，無論得時與不得時，都持守真道、傳揚福音。

「我們傳揚他，是用諸般的智慧，勸戒各人，教導各人，要把各人在基督裡完完全全的引到神面前。我也為此勞苦，照著他在我裡面運用的大能盡心竭力。」(歌羅西書1:28-29)

阮慧珍

栽培中心主任

主編：姚慶生 執行編輯：徐菀蒂

遠東廣播有限公司

地址：九龍新蒲崗大有街1號勤達中心10樓

電話：(852) 3717 1818 網址：www.febck.org

星期日



腦部遲緩

「我們真的不想再讓孩子去醫院了。醫生的說法是，腦神經發育不良、吞嚥困難、喉軟骨軟化、心臟病、大運動發育遲緩。在這兩個多月的時間孩子情況挺不錯，雖然也有發燒，高燒不退，但是靠著神的恩典熱也退了，我想在神沒有難成的事。在醫院的時候也有三個和我家寶寶一樣不能吞嚥的，但是相比較她們的孩子，我們家的孩子情況算平穩的。雖然上帝沒有像我想的醫治好，但是能夠每天平安的度過都是神的恩典，開孩子的口可以大口的喝奶！」

(蘇姊妹)

✘ 憐憫人的主，願祢醫治蘇姊妹的孩子，開孩子的口可以大口的喝奶，幫助蘇姊妹有從主而來的信心，每天跟隨主腳步，帶著交託和喜樂的心照顧孩子。

全面覆蓋

早前，中國交通運輸部發報《農村公路中長期發展綱要》，提出到 2035 年，要按照三級及以上的公路標準，建設超過 500 萬公里的農村公路，以進一步完善全國的交通網絡，令鄉村之間、城鄉之間連接更加緊密，有助降低物流成本，提升運輸效率。《綱要》並提到農村公路的建設要質量並重，包括提升建設技術水平，加強安全防護設施，加強路政管理，提高客貨運輸服務水平，以及完善沿線服務設施和應急設施。

《央視網》2021/3/4

✘ 祈禱農村公路網絡工程能按序完成，讓人民更方便出行。求主保守政府有完善的監管制度，確保建設合乎安全和規格，不會出現偷工減料的情況。

星期一



為妻子禱告

「請為我妻子禱告，今天帶她去我們鎮上的醫院給她做檢查，求主揀選一個好的醫生為我妻子診斷，她總是覺得脖子下面酸疼，渾身沒勁，愛睡覺！求主讓她有病就得到醫生的醫治！要是沒有病，求主挪去她心裡的恐懼、擔憂、煩燥！求主讓她心裡有平安、喜樂，有倚靠主的心，孝敬父母長輩！也求主賜我聰明智慧，讓我知道每天為她禱告，讓我們夫妻二人合而為一，在凡事上都能做到一致，讓我有憐憫的心，體諒擔當她的軟弱，感謝主！」

(聽眾「不配弟兄」)

✘ 愛我們的主感謝你讓「不配弟兄」關愛妻子的身心靈，求主垂聽他的禱告，讓他堅定相信主的應許，倚靠祂的人有福了，主必垂聽他的禱告。

正能量

「平凡的付出，有最不平凡的故事」，說的是廣州一對擺地攤的夫妻。兩人是罕有病友，丈夫是強直性脊柱炎患者，七成關節已壞死，只能靠手撐木板走路；妻子有瓷娃娃病，伸不直手臂，也無法行走。縱然疾病令身體受限，卻阻不了他們的善心。這些年來，夫妻倆賺錢不多，也想存錢買車外遊，卻對做善事毫不吝嗇，包括在網絡公益平台每天捐款，向短視頻平台上有需要的殘疾病友捐款等，至今估計已經捐了十多萬元。這對患罕見病夫婦的婚後生活，簡單而豐富。

《廣州日報》2021/3/3

✘ 上帝是看人的內心，並不是看奉獻的多寡。禱告我們每個人都有愛人如己的心，願意盡上本份，以好撒馬利亞人為榜樣，用實際行動來愛身邊有需要的人。

星期二



需要光明

「麻煩你們能否幫我祈禱，最近遇到壞的人和壞的事，心裡堵得慌，看著她們那些醜陋、虛偽的臉，實在是控制不住自己，很想以惡還惡。每年過年對我來說，內心佈滿了恐懼，不想鬧得不高興，但有的人總會故意觸碰你的底線。無數次呼求主的同在，可依然對這些惡人充滿提防，不想活在這種陰影下。我需要光明，需要溫暖，需要主給予力量；還有考試已經結束，成績快要出來了，我很想能夠考上，希望主能賜恩。這對我來說，是夢寐以求的錄取通知書，成為自己想成為的人，感恩。」

(聽眾「光明姊妹」)

✘ 願主的愛充滿姊妹的心，讓她經歷主的愛和憐憫，醫治她，建立她，使她有信心，有盼望，與主重新建立關係。

盜採砂石

為了打擊非法盜採砂石牟利，中國公安部設立了 24 小時舉報熱線，同時在微博、微信公眾號等平台上開通了私信舉報。河砂素有水中「軟黃金」之稱，能作為建築材料銷售，導致長江流域一帶非法採砂石活動猖獗，不法分子的手法亦層出不窮，有的跨區域作案，以更隱蔽的裝備逃避執法人員；有的以清淤疏浚之名，白天疏浚河道，晚上非法採砂石；有的派出多艘小快艇，明目張膽地在執法船周圍高速繞行、左右夾擊，嚴重威脅執法人員安全。

《中新網》2021/3/5

✘ 非法採砂能改變河床，破壞航道，而過程中會倒入含有水銀的廢料，嚴重污染江水，直接威脅河段生態系統安全。禱告新的政策能有效執行打擊犯罪。

星期三



學習壓力

「家人都是信佛的，因著同學母親的緣故信主。開始信主時成績突飛猛進，每天好喜樂好充實，晚上讀完聖經，倒床就睡，睡的好充實。可是一個學期過後，開始驕傲，就陷入了墮落之中。嘗試很多努力把起初的信心拾起來，可拾不起來。雖然進到最好的高中，可是墮落後成績不停下滑，每天被老師罵，上課聽不進去，再簡單的題目都做不對，還有無盡的學習壓力；同學都好認真，可是我怎麼都做不對。四年了，都沒有睡過好覺，失眠，吃安眠藥，胃不好，頸椎不好，眼睛不好，各方面弄得我好累。」

(聽眾「高中生」)

✘ 為「高中生」禱告，求主給她平靜安穩的心靈，將心理壓力交託給神，保守她身心靈健康面對學業，也能適時的看醫生檢查身體各方面機能。

是好是壞？

春節過後，大量工廠為欠缺人手犯愁。東莞市政府為幫助企業復工復產，以疫情期間催生的「共享員工」機制，紓緩人力資源問題。所謂「共享員工」是指人手不足的企業，向人手過剩的企業借調人員，既避免企業裁員，也讓員工保住生計，甚至多學一門手藝。東莞市人社局的數據顯示，機制自去年推出以來，已有二萬餘人曾作為「共享員工」。現時這種機制只是權宜之計，會否成為常態仍存在爭議。

《新華網》2021/3/5

✘ 求主賜政府智慧訂定和推行相關政策，令「共享員工」機制有法律保障，在勞動關係、工傷責任、薪資發放、違約責任等方面，保障員工權益。